

Kurikulum - obor Bratrská teologie (počty kreditů platné od ročníku 2019)

KATEDRA/vedoucí katedry	PŘEDMĚT	úroveň A	úroveň B	úroveň C	kredity	garant
BIBLICKÝCH STUDIÍ A SYSTEMATICKÉ TEOLOGIE Tomáš Oliverius	Úvod do Písma	P, Z, ZK	P, Z, ZK	P, Z	3	JiH
	Přehled Starého zákona	P, Z, ZK	P, Z, ZK	P, Z	4	TO
	Přehled Nového zákona	P, Z, ZK	P, Z, ZK	P, Z	4	TO
	Systematická teologie	P, Z, ZK	P, Z, ZK	P, Z	4	TO
	Teologie NS, Výjezd	P, Z	V, Z	V, Z	5	PK, ER, TO
PSYCHOLOGIE A PASTORACE Evald Rucký	Vývojová psychologie	P, Z, ZK	P, Z, ZK	V, Z	3	ŠD
	Psychologie osobnosti	P, Z, ZK	P, Z, ZK	V, Z	3	ŠD
	Pastorace I	P, Z, ZK	P, Z, ZK	V, Z	3	ER
	Pastorace II	P, Z, ZK	V, Z, ZK	V, Z	5	ER
	Etika	P, Z, ZK	V, Z, ZK	V, Z	2	JiH
HISTORIE Jan Klas	Církevní dějiny světové	P, Z, ZK	P, Z, ZK	P, Z	4	JK
	Církevní dějiny české	P, Z, ZK	P, Z, ZK	P, Z	3	JK
	Dějiny Jednoty bratrské I., II.	P, Z, ZK	P, Z, ZK	P, Z	5	ER
	Filozofie	P, Z, ZK	V, Z, ZK	V, Z	4	JiH
	Dějiny dogmatu I., II.	P, Z, ZK	P, Z, ZK	P, Z	4	MB
PRAKTICKÉ TEOLOGIE Martin Bukovský	Církev ČR	P, Z, ZK	P, Z, ZK	V, Z	2	JiH
	Cizí náboženství a sekty	P, Z, ZK	P, Z, ZK	V, Z	2	JiH
	Apologetika	P, Z, ZK	V, Z, ZK	V, Z	3	MB
	Správa sboru, Souč. UF	P, Z, ZK	V, Z, ZK	V, Z	4	PK
	Práce s biblickým textem	P, Z, ZK	V, Z, ZK	V, Z	2	MB
	Základy veřejného projevu	P, Z, ZK	V, Z, ZK	V, Z	1	MB
	Církevní management	P, Z, ZK	P, Z, ZK	V, Z	2	JKř
ZÁVĚREČNÁ DIPLOMOVÁ/CERTIFIKAČNÍ PRÁCE	Všechny katedry dle výběru zadání	P, D, O	P, D, O	P, C, O	5	dle zadání
Potřebné kredity		77	69	59	77	
Způsob zakončení		Diplom	Diplom	Cer.	Max.	

Vysvětlivky:

P: povinné pro dané zaměření
V: volitelné pro dané zaměření
Z: zápočet požadovaný k úspěšnému zvládnutí předmětu
ZK – zkouška požadovaná k úspěšnému zvládnutí předmětu
AP – správci sboru v aktivní službě a na službu se připravující
S – specializace, pro klíčové pracovníky církve, kteří nejsou správci sbor
L – laici, další pracovníci různých oblastí sborů s méně náročným režimem studia

O - obhajoba práce

Cer. - certifikát

Garant – ten, kdo je za předmět zodpovědný, většinou přednáší i zkouší

TO – Tomáš Oliverius

JiH – Jiří Helis

ER – Evald Rucký

PK – Petr Krásný

MB – Martin Bukovský

JK – Jan Klas

JKř - Jan Křivka

Zaměření a úrovně studia

A – Vedení a pastorační práce

B – Specializace pro práci v církvi

C – Práce v místním sboru

PODMÍNKY ÚSPĚŠNÉHO ZAKONČENÍ STUDIA

- Každý předmět má hodnotu určitého množství kreditů. Maximum kreditů všech předmětů je **77**.
- Podmínky úspěšného zakončení studia se odvíjejí od včasného splnění všech zápočtů a zkoušek – nejpozději 1 rok od předložení předmětu – a splnění minimálního počtu kreditů.
- **Zaměření a úroveň A:** všechny předměty má povinné a potřebuje **77 kreditů**.
- **Zaměření a úroveň B:** musí vystudovat povinné a volitelné předměty v celkové hodnotě minimálně **69 kreditů**.
- **Zaměření a úroveň C:** musí vystudovat povinné a volitelné předměty v celkové hodnotě minimálně **59 kreditů**.
- Studenti úrovně A a B získají po úspěšném absolvování studia, jehož součástí je sepsání a obhajoba diplomové práce, diplom. Studenti úrovně C získají po úspěšném absolvování studia a sepsání a obhájení certifikační práce certifikát.
- Diplomová práce - rozsah 30 - 35 stran formátu A4, certifikační práce - rozsah 15 - 18 stran formátu A4.
- U všech skupin je podmínkou k úspěšnému zakončení studia včasné zaplacení školného, a to nejpozději do jednoho roku od poslední konzultace, či do data předání diplomů a certifikátů.
- U všech skupin je podmínkou k úspěšnému absolutoriu studia včasné zakončení studia, a to nejpozději do 5 let od jeho počátku. V praxi to znamená, že průměrná délka studia podle termínů konzultací je asi 3 a půl roku. Student má tedy ještě zhruba jeden a půl roku k tomu, aby si dodělal potřebné zkoušky a zápočty, které nestihl v řádném termínu.